



Labrador retrieverklubben
Protokoll ordinarie styrelsemöte
Digitalt via Teams

6/2024
2024-05-06
§§ 81 - 99

Närvarande: Jan-Erik Ek, Bo Norling, Agnes Hellman, Kari Sundqvist, Lena Karlsson, Jeanette Nordgren, Ann-Charlotte Larsson. Amanda Einmaa (suppleant 1), Ellinor Månsson (suppleant 2)
Rapporterat frånvaro:

§ 81 Mötets öppnande

Ordförande hälsade välkommen och öppnade dagens möte

§ 82 Val av justerare

Att tillsammans med mötets ordförande justera protokollet utsågs Ann-Charlotte Larsson

§ 83 Fastställande av dagordningen

Utsänt förslag till dagordningen godkändes med följande tillägg: under punkten utställning lades exteriördomare till och under punkten klubben tillades Norrklubben.

§ 84 Skrivelser – in/utgående

Förteckningen över in/utgående skrivelser genomlästes och lades till handlingarna.

§ 85 Föregående styrelseprotokoll.

Styrelsen gick igenom föregående protokoll som därefter lades till handlingarna.

§ 86 Noterade AU-beslut

Agnes yrkar på att LRK HS skall ansöka om att 2026 års Club Show läggs i samband med Europautställningen. Agnes informerar att Labväst som tidigare ansökt om 2026 års Club Show drar tillbaka sin ansökan och ansöker i stället om Club Show 2027.

Beslut: Styrelsen fastställde beslutet.

Justerat J-E E, A-C L

§ 87 Ekonomisk rapport

- Bosse informerade att ekonomin väl följer budget och kunde konstatera att jämfört med föregående års fullmäktige så resulterade årets fullmäktige ett plusresultat med 30 000 kr.
Styrelsen tackade för informationen.

§ 88 Avel/Mentalitet

- Lena informerar om det avelsarbetet som pågår i klubben
- Eftersom det är stor efterfrågan på FB-R tillfällen runt om i landet så meddelar Lena att SSRK anordnar utbildningar för funktionärer till FB-R
Styrelsen tackade för informationen

§ 89 Jakt

- Jeanette informerar att alla förberedelser är i fas inför Retrievermästerskapen 2024, utbildningsjakten samt Agria Game Fair Cup
Styrelsen tackade för informationen

§ 90 Utställning

- Agnes informerar att alla förberedelser inför Club Show 2024 är i fas och att domaravtalen är signerade inför Club Show 2025.
- Styrelsen diskuterade Europautställningen 2026 som då är i Stockholm och om det skulle vara trevligt att ha årets Club Show i samband med den.
Beslut: Styrelsen uppdrog till Agnes och Jan-Erik att sätta samman en arbetsgrupp samt påbörja sonderingen av domare.
- Labradorklubben behöver uppgradera listan med examinatorer och aspirantdomare och Agnes föreslog Kerstin Henriksson.
Beslut: Styrelsen beslutade lägga till Kerstin Henriksson på listan med examinatorer och aspirantdomare

§ 91 Domarkonferensen

Inget nytt att rapportera

§ 92 Utbildning

- Lotta informerar att pågående instruktörsutbildning i stort sett är klar, endast detaljer återstår.
- Lotta informerar att den avslutade uppfödarutbildningen fick mycket positiv respons och meddelar att nästa uppfödarutbildning startar den 27/8.
Styrelsen tackade för informationen

§ 93 Klubben

- En vänlig kvinna i SSRK norra har skickat Norrjobbans samtliga arkiverade handlingar till Kari för fortsatt arkivering.
- Jan-Erik informerar att han ämnar ha en funktionärsträff med samtliga regionordföranden den 5/6.
- Margot, Marita och Solveig gjort ett fantastiskt arbete för klubben under många års och styrelsen kommer att skicka en blomma som ett litet tack för allt arbete.
Beslut: Styrelsen beslutade uppdra till Bosse att förmedla blommorna.
- SKK anordnar 2 stora Crufts kvalificerade utställningar per år, Stockholmsmässan och My Dog.
Beslut: Styrelsen beslutade att delegera ansvaret att anordna och representera LRK på dessa utställningar till region Östra och region Labväst

§ 94 Regionerna

Ingen information från regionerna

§ 95 Labradoren

Inget att rapportera

§ 96 Information

- Amanda informerar att arbetet med LRKs nya hemsida har påbörjats och arbetet flyter på som planerat.
Styrelsen tackade för informationen
- Amanda meddelar att informationskommittén består av Amanda Einmaa (sammanställande), Ellinor Månsson och Anna Sundqvist
Beslut: Styrelsen fastställde kommittén.

§ 97 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 98 Kommande möte

12/6 Digitalt möte via Teams kl 19.00
7/8 Digitalt möte via Teams kl 19.00
28–29/9 Fysiskt möte Upplands Väsby kl 10.00 –
31/10 Digitalt möte via Teams kl 19.00
16–17/11 Fysiskt möte Upplands Väsby kl 10.00
16/12 Digitalt möte via Teams kl 19.00
1–2/2 Fysiskt möte Upplands Väsby kl 10.00
13/3 Digitalt möte via Teams kl 19.00
29–30/3 Regionträff och Fullmäktige

Justerat J-E E, A-C L

§ 99 Mötets avslutande

Ordförande tackade och avslutade mötet

Ordförande Jan-Erik Ek

Sekreterare Kari Sundqvist

Justerare Ann-Charlotte Larsson